

墨西哥洲際盃力壓東道主過關



夏榮羅辛奴(中)為墨西哥頂入反勝一球瞬間。路透社

俄羅斯在自己主場出戰的洲際盃足球賽最後一輪分組賽「虎頭蛇尾」，被墨西哥反勝2：1無緣晉級4強，成為2001年韓國隊以來首支洲際盃小組出局的東道主球隊。

俄足在喀山的主場觀眾助威聲中踢出漂亮的開局，25分鐘，組織核心高路雲左路連過兩人後傳中，位置很好的耶洛基射門沒踢準球，但他將球及時分向右側，沙美度夫用一記漂亮的左腳推射破網完成了這一連串的组合攻擊。

不過，墨西哥5分鐘後就扳平，中堅阿勞祖接應後場長傳於禁區內右路頂出一記緩慢的窄角度頭槌，球笠過門將墜入遠門柱網窩。52分鐘時，墨西哥中場赫達里拉後場大腳解圍，前鋒夏榮羅辛奴趁門將艾堅非夫出迎不力搶先一步在禁區邊將球頂入空門。落後一球的俄足在68分鐘還有左閘老將施哥夫兩黃變一紅被逐離場，東道主大勢已去。

墨西哥全取3分隨葡萄牙之後以A組次名出線，俄足得1勝2負無

緣晉級，成為自2001年韓國隊以來首支在洲際盃小組出局的東道主球隊。

俄官員反擊世盃涉用禁藥受查報道

另外，英國《每日郵報》昨指2014年俄足參與世界盃的23名球員，被國際足協調查是否存在涉嫌服用禁藥的可能。俄羅斯副總理穆特科昨直斥有關報道「荒謬」，強調俄足球員當時均通過了每場賽後的藥檢。 ■綜合外電



俄羅斯出局，前鋒斯莫洛夫(右)失望落淚。路透社



領葡足大捷闖4強

並列歐洲第二大射手

隊長看好 米基爾施華接班

今屆洲際盃葡萄牙除了隊長C朗，話題人物少不了他兩個都叫「施華」的師弟，當中米基爾施華在第80分鐘引球突入禁區，窄角度右腳抽射遠柱得手。這位今夏新加盟意甲AC米蘭的21歲前鋒11次為葡萄牙大國腳披甲攻入了8球及有4次助攻，包括6個世界盃外圍賽「士哥」，現已取代拿尼成為C朗在攻擊線上的最佳拍檔。

C朗大讚這位小師弟說：「我告別國際賽舞台後，葡萄牙將交給有實力的人，而他們已找到一名偉大的前鋒，就是米基爾施華。」不過，米基爾施華上半場一次遭新西蘭球員推跌，球衣被扯破，他憤怒得拒絕對方伸出的友誼之手，還一拳揮向對方，兩人都沒遭球證追究，但看來他在心理質素方面仍有待磨練。

至於新加盟曼城的上屆摩納哥法甲冠軍中場貝拿度施華，是役入球時被敵衛剷傷，疑足踝有問題。

香港文匯報 記者 梁志達

米基爾施華(左)射成3：0。美聯社

連膺二場最佳 C朗威震洲際盃

C·朗拿度射入一球12碼，加上兩個施華先後建功，還有拿尼後備入替錦上添花，葡萄牙在昨凌晨洲際盃足球賽A組第3輪大勝一場，以4：0擊敗已提前出局的新西蘭，搶上小組首名晉級4強。C朗2017年勇態沒法擋，連續三場當選最佳球員，還進佔了歐洲歷史射手榜第二位。這位葡國「球王」賽後揚言，有信心可帶領球隊稱霸今屆洲際盃。



C朗12碼中鵠。美聯社



貝拿度施華(左)入球後受傷。法新社

今仗在俄羅斯聖彼得堡十字架球場，C朗於33分鐘時利用12碼機會先開紀錄，這是他為葡足所入的第75球，追平匈牙利名宿哥錫斯並列歐洲第二大射手，僅以9球落後於歐洲國際賽史上入球最多的匈牙利已故名宿普斯卡斯，相信C朗創造紀錄也只是時間問題。

狀態極佳 揚言有信心奪冠

C朗在洲際盃3輪分組賽中合共貢獻兩入球及一助攻，2017年開始至今參與的33場比賽，他幫助皇家馬德里及葡萄牙合共33度破網，平均一場入一球，其中國際賽6戰入7粒，狀態之銳令人咋舌。這位葡足隊長賽後對球場草地狀況略有微言，「我們在一個很難踢

的草皮上贏得一場勝仗。」32歲依然未呈老態，還連續第三場洲際盃比賽當選為賽後最佳球員。C朗揚言，他們不懼怕任何對手，堅信已隊這次首度參賽便即可稱霸。展望4強對手，他認為無論智利或德國都不會容易對付，「然而我們有信心可戰勝他們。」

今仗C朗入球後再過4分鐘，貝拿度施華接應左路傳中射入空門，但這位英超曼城新援受了傷，踢了半場便要退下火線，暫未知傷情如何。下半場葡軍繼續控制大局，戰至80分鐘先有米基爾施華一射入網，及至補時由後備入替的拿尼理齊。賽後跟墨西哥同積7分的葡足憑較佳得失球差首名出線，4強會鬥B組次名。

香港文匯報記者 梁志達



比比(左二)祝賀C朗(左一)入波為葡萄牙先拔頭籌。法新社

美斯周五家鄉大婚 宴會場地毗鄰貧民區

在阿根廷羅薩里奧，人們這幾天最掛心的就是維安問題，因為足球巨星美斯當地時間30日將在此與青梅竹馬的安東妮娜結為連理。法新社報道，美斯與安東妮娜這場奢華的婚禮將邀請一些全球收入最高的足球明星，而婚禮地點就在羅薩里奧數一數二窮苦危險的社區街道上。

星光熠熠 羅薩里奧加強保安

美斯的巴塞羅那隊友，包括蘇亞雷斯、尼馬與碧基等大約21名球員，還有碧基的樂壇巨星女伴Shakira，屆時都會飛來首都布宜諾斯艾利斯以北300公里的港口城市出席宴會。

婚禮將於結合賭場與飯店的奢華氣派城市中心(City Center)舉行，賓客也

將在此過夜，但它毗鄰一座被認為是血腥毒品幫派「猴子」(Los Monos)發源地的貧困社區。儘管犯罪率高，羅薩里奧政府仍表示，當局有信心確保這位明星旅客與來賓的安全。羅薩里奧行政官員費恩告訴法新社，「羅薩里奧已為這場婚禮準備好了」、「萊奧(美斯)選擇在此結婚是因為這是他的家鄉，他在這裡感到很自在，我們將盡力達成這目標。」

美斯與安東妮娜自幼相識，及至13歲搬到西班牙加入巴塞羅那。這對伴侶已有兩兒子，分別是4歲的堤亞高(Thiago)及1歲的馬迪奧(Mateo)。

中央社

美斯(右)跟安東妮娜周五將迎大婚之喜。美聯社



美斯將在羅薩里奧「城市中心」行婚禮。法新社



阿古路(左)盛傳或已不在哥帥來季的新計劃中。路透社

傳PSG準備斥資5.2億簽阿古路

英國《泰晤士報》昨天傳出消息稱，法甲富豪球會巴黎聖日耳門(PSG)已準備好出動6000萬歐元(約5.2億港幣)羅致曼城前鋒阿古路。

儘管曼城領隊哥迪奧拿早前表示過，阿古路今夏會留隊，而這位上屆英超聯賽攻入20球的曼城中場中首場射擊數據上似乎亦對曼城很重要。不過，這位阿根廷國腳上季在加比爾捷西斯加盟後坐在後備席的時間有了明顯的增加，若非捷西斯之後受傷，阿古路恐也未必能重奪正選位置。早前受訪時，阿古路亦未有確定會否留隊，他說：「我和曼城還有兩年合約，但不知之後會發生什麼，現時是專注於努力做好自己。」

至於曼城的同市宿敵曼聯，據報上季曾令球迷眼前一亮的21歲中場新秀夏洛普，將會轉會英冠的普雷斯顿。

香港文匯報記者 梁志達

歐青盃4強全部誕生

今屆於波蘭舉行的21歲以下歐洲青年國家盃4強全部產生，昨凌晨C組第3輪，意大利U21隊憑貝拿迪斯治上半場射入一腳定江山，以1：0小勝德國U21，成為小組首名出線4強，將與西班牙U21爭入決賽。至於跟意大利一樣同積6分但輸對賽成績而屈居次席的德國U21，則以最佳小組第2名身份晉級，4強鬥英格蘭U21。同日C組另一場，丹



德國中場恩歷克謝赫特(右)緊盯意大利柱文尼高貝拉迪。法新社

麥U21以4：2戰勝捷克U21後雙雙同積3分出局。

香港文匯報記者 梁志達

費達拿哈雷網賽九度封王創紀錄

瑞士「天王」費達拿昨晚德國哈雷盃決賽，以6：1及6：3輕取東道主新星阿歷山大施維列夫，創賽會紀錄第九度封王，強勢出戰下月溫布頓網球賽。

香港文匯報記者 梁志達



費達拿贏得冠軍。美聯社

基達菲趕上尾車升返西甲

基達菲趕上尾車升返西甲。在西班牙乙組足球聯賽升班附加賽決賽次回合中，首回合落後0：1的基達菲以3：1贏

波，總比數反勝特內里費3：2，在2016年降班一個賽季後再戰西甲。今季升上西甲的是利雲特、基維納及基達菲。